Awyepilopon Tovg 6eKaOKOVS 0pLOpovg

Ovopa:

1. Na ypawyelrg 10 0€KaOIKO AVATTUYRO 0TOS TO TAPAOELY LA,

o 4265= (4x1)+ (2x0,1) + (6x0,01) + (5x0,001)

2. Na ypayelg Tovg 0gKOOIKOUS OptOpovs mov oynuotilovrol amd To OEKAOLKA
OVOTTOYRATO, OTTMOS TO TAPAOELY LA,

o (6x1)+(4x0,1)+ (2x0,01)= 6,41

o (5x1)+ (1x0,1) 4+ (7x0,01) + (5X0,00 )= .. cneeiii e,

0 (9x10) 4+ (2X1)F (2X0,01) =i,
®  (3X0,1) 4 (ZX0, 0 ) ettt
o (9X1)F (9%0,1) 4 (9X0,001 )= ..o
O (AXI)F (2X0,000 ) =i e

3. Na Bpeig To piod kor To TETOPTO TOV TOPIKATO apLtOp@v
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4. No amavTioElg TIC TUPUKAT® EPMOTICELS

To duthdoto Tov 2 eivon 10 ..........

To dimAdoto tov 0,2 eivor to ............

To ditmhdoto tov 3,5 eivor to .........

To pied tov 7 eivan 10 ... .......

To w6 tov 10 elvan to ...........

To w6 tov 0,10 givar o .........

To tetpamidcio Tov 2 gival 10

To tetpanidoio tov 0,2 givar 1o ..........

To tetpamidcio tov 3,5 eivat 1o..........

To tetpamidacio tov 0,7 eivar 1o ..........

O manmovg 0£Aer va porpdoel 10 vp®d ota 4 gyyovia Tov. Mmopeic va Tov fondceig;
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